


Notulen Alg. ledenvergadering P.B.K. 02-05-2018

Aanwezig: Addie Marian Piet Henry en Ton. En een 40 tal belangstellenden.
Afwezig: Reijer 

Agendapunt 1		Opening 

Addie verwelkomt de aanwezigen en opent de vergadering.

Agendapunt 2		Financieel verslag	

Henry doet verslag over de financiën. De verslaglegging is goed gekeurd door de kascommissie, Ab van Kruistum en Wim dekker. Ook de vergadering keurt de cijfers goed en verleend derhalve decharge aan de penningmeester.
Ab van Kruistum treedt af als lid van de kascommissie en Jan de Ruiter vervangt hem het komende bestuursjaar.

Agendapunt 2		Bestuursaangelegenheden:

Addie somt de volgende zaken op waar PB Kootwijkerbroek zich het afgelopen bestuursjaar mee bezig heeft gehouden:

· Activatie uitwerkgroepen dorpsvisie.
· Het geslaagde glasvezelproject (met dank aan Piet en Reijer)
· Overleg over de toekomstige bestemming van het terrein van de flying Bikes. (Wij willen daar graag een “groen dorpshart”).
· Gesprekken gevoerd met de diverse politieke partijen in het kader van de verkiezingsprogramma’s wij daar onze wensen voor Kootwijkerbroek kenbaar gemaakt.
· We hebben onze inbreng gehad in de totstandkoming van het Gemeentelijk Verkeers- en Vervoers- Plan.
· We hebben gesprekken gevoerd met de energieclub uit Voorthuizen over hoe zij de energietransitie te lijf willen gaan. En beraden ons nu hoe wij dit willen oppakken.
· Er is voortdurend overleg met diverse partijen over de invulling van het veranderende buitengebied.
 
In de programma’s van de verschillende politieke partijen vinden wij de volgende van onze wensen terug:

· Binnensportaccommodatie in KWB
· Wegenaanleg en onderhoud voor ons buitengebied
· Fietsnetwerken
· Wonen voor jong en oud
· Meer ruimte (financieel) voor cultuur in de Essenbucht


De bestuurssamenstelling:

Martine schut heeft vanwege haar drukke carrière en het eigen bedrijf het besluit moeten nemen om haar bestuurstaken binnen plaatselijk belang neer te leggen. Jammer want wij waren juist zo blij met zo’n jong bestuurslid.

Addie roept aanwezigen op om zich te melden voor een bestuursfunctie of mensen in hun omgeving te enthousiasmeren daarvoor.

Agendapunt 3		Rondvraag: 

· Van Kruistum vraag aandacht voor de gevaarlijke oversteekplaats bij Kuijt Mode. De ligging zo dicht bij het kruispunt (plateau met aanloopstrepen) suggereert dat er spraken is van een zebrapad. Ton zal Jan Ansink bellen om over deze kwestie te overleggen
· De heer Lagerweij vraagt aandacht voor het (te) hard rijden op de Veluweweg nu het bord “schoolgebied” is weggehaald. Dit punt heeft aandacht bij de gemeente maar we zullen het opnieuw aankaarten in het wijkplatform.
· Wim Dekker vraagt of er al iets meer bekend is over de inrichting van de nieuwe wijk “Kootwijkerbroek Oost”. Bertil Rebel geeft aan dat het voorontwerp bestemmingsplan nog dit voorjaar ter inzage komt te liggen. 
· Nancy van Essen is benieuwd wat er met de Lichtboei gaat gebeuren. Concreet is ons niets bekend maar een projectontwikkelaar heeft het gekocht en zal daar waarschijnlijk woningen willen bouwen.
· Jim Bakker vraagt hoe wij in de toekomst omgaan met zijn persoonsgegevens. Het bestuur zal in de eerstvolgende vergadering aandacht schenken aan deze kwestie


Agendapunt 4		Bekendmaking naam wijk Kootwijkerbroek Oost

Er zijn veel suggesties gedaan vanuit de bevolking. Meer dan 37 mensen reageerde op de oproep om een naamvoorstel te doen. De meeste voorstellen hadden een relatie met oud bewonersnamen, boerderij namen en ambachten. Samen met de “namencommissie” van de gemeente is gekomen tot de naam Oosbroek. In de straatnamen zullen een aantal van de suggesties mb.t. Ambachten, bewoners- en boerderijnamen worden opgenomen.
De oudste en de jongsten uit de aanwezigen maakten gezamenlijk de naam bekend door het ophouden van het wijknaambord. Bertil Rebel had namens de gemeente nog een leuk presentje voor alle aanwezigen, iedereen kreeg een miniatuur naambordje van Oostbroek mee naar huis.
 
Agendapunt 5		De Energietransitie	

[bookmark: _GoBack]Kersverse Ridder in de orde van de Nederlandse leeuw Henk Lagerweij hield een interessant en duidelijk verhaal over waar het met onze energievoorzieningen in de toekomst naar toe gaat. 
Nu fossiele brandstoffen meer en meer in de verdrukking raken als veroorzaker van veel CO2 en fijnstof vervuiling ligt het voor de hand dat wind en zon belangrijke bronnen voor onze toekomstige energiebehoefte zullen worden. 
Waar zonne-energie vooral in de voorjaar- en zomermaanden en overdag goede opbrengsten genereerd doet windenergie dat juist in de najaar- en wintermaanden. De combinatie van die twee zal dan ook in de nabije toekomst de oplossing gaan worden voor onze energiebehoefte.
Henk die uiteraard groot voorstander is van windenergie laat in rekenmodellen zien wat onze behoeften zijn en hoe we dat zouden kunnen invullen. Een energie coöperatie die het beheer heeft over een aantal windmolens zou stroom kunnen gaan leveren aan de rest van de gemeente. Iets om over na te denken met z’n allen.

Na het boeiende verhaal van Henk werd er nog gezellig nagepraat onder het genot van een hapje en een drankje.
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